

## ***Ze Stromovky do Šárky po povrchu lokálky***

# **Petice**

*dle článku 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním*

## **PRO cyklostezku po povrchu zahloubené železnice a PROTI dvoukolejně povrchové variantě rychlodráhy v úseku Stromovka – Veleslavín**

**My, níže podepsaní občané, žádáme** ministra dopravy České republiky, primátora, radu, zastupitelstvo a magistrát hl. m. Prahy, starostu, radu, zastupitelstvo a úřad Městské části Praha 6, starostu, radu, zastupitelstvo a úřad Městské části Praha 7,

**aby dodrželi již odsouhlasený záměr**,<sup>1</sup> který počítá s umístěním plánované dvoukolejné železnice z Prahy-Masarykovo nádraží na Letiště Václava Havla (a dále do Kladna) do podzemního tunelu. Díky tomu na povrchu **vznikne cyklostezka s promenádou, veřejný prostor pro ekologickou dopravu, odpočinek, sportovní i společenský život;**

**aby zamítli dvoukolejnou povrchovou železnici v úseku Stromovka – Veleslavín. Hrozí totiž, že tento prostor bude nenávratně zničen masami betonu, železa a plexiskla s devastujícím dopadem na životní prostředí, urbanistický ráz i pohodu bydlení v dotčených územích;**

aby se zasadili **za efektivnější a ekologičtější využití území Prahy 6 a 7, tj. za přemístění hlučné železnice do podzemního tunelu** a za vybudování **cyklostezky z centra Prahy**, která povede po povrchu železnice, zelení přímo **ze Stromovky**, přes železniční zastávku Praha-Dejvice a přilehlou stanici metra Hradčanská **do přírodní rezervace Divoká Šárka;**

aby podpořili toto **nejrychleji realizovatelné a nekonfliktní řešení** kolejového spojení centra Prahy s Letištěm Václava Havla, řešení, které bude jednoznačným přínosem pro životní prostředí a bude ve výsledku **sloužit největšímu počtu občanů** nejen České republiky.

**Děkujeme.**

V Praze dne 12. května 2015

*Petiční výbor ve složení:*

*Mgr. Ondřej Vimr, Ph.D., Ševčíkova 5, Praha 3*

*Jan Smrž, České družiny, 1040/33, Praha 6*

*Ing. Mgr. Michal Kuzmič, Malířská 5, Praha 7*



*Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány a ostatními orgány veřejné moci je oprávněn Ondřej Vimr, Ševčíkova 5, Praha 3.*

Více informací na adrese [www.vizenejenproprahu6.eu](http://www.vizenejenproprahu6.eu)

<sup>1</sup> Viz memorandum *Společná deklarace k realizaci modernizace železniční tratě z Prahy do Kladna s připojením na Letiště Ruzyně* ze dne 29. dubna 2008, kterou podepsal ministr dopravy České republiky, primátor hl. m. Prahy, hejtman Středočeského kraje, starosta Městské části Praha 6, starosta Městské části Praha 7 a první náměstek primátora města Kladna. Deklaraci schválilo též Zastupitelstvo Městské části Praha 6 (20. června 2008). Projekt má platné stanovisko o vlivu na životní prostředí (EIA).

